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                                                                       ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δημήτρη Παπαστεργίου  

Θέμα: Κλείσιμο καταστημάτων ΕΛΤΑ στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου  

Έντονες αντιδράσεις κατοίκων σε μεγάλα χωριά της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, προκαλεί 
η απόφαση της Διοίκησης των ΕΛΤΑ για το κλείσιμο τριών υποκαταστημάτων και συγκεκριμένα 
στον Άγιο Μύρωνα του Δήμου Ηρακλείου, στην Επισκοπή του Δήμου Χερσονήσου και στο 
Τυμπάκι του Δήμου Φαιστού. 

Τα συγκεκριμένα υποκαταστήματα, κατά κύριο λόγο, εξυπηρετούν ηλικιωμένους κατοίκους των 
περιοχών αυτών, οι οποίοι μετά το κλείσιμο των υποκαταστημάτων, θα αναγκάζονται να 
μετακινούνται σε μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις για την εξυπηρέτησή τους. 
Ενδεικτικά, σας αναφέρω ότι το Υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στον Άγιο Μύρωνα εξυπηρετεί τους 

κατοίκους εννέα δημοτικών κοινοτήτων, ενώ το υποκατάστημα στο Τυμπάκι εξυπηρετεί 
περισσότερους από 5.000 κατοίκους του Δήμου Φαιστού. 
Επειδή στις παραπάνω περιοχές το δίκτυο δημοσίων συγκοινωνιών είναι ελλιπές.  
Επειδή το κλείσιμο των υποκαταστημάτων δεν αποτελεί πολιτική αναβάθμισης, αλλά απαξίωσης 

των ΕΛΤΑ. 
Επειδή η απόφαση για το κλείσιμο των συγκεκριμένων υποκαταστημάτων δεν προέκυψε ύστερα από 
την πραγματική μελέτη των αναγκών των τοπικών κοινωνιών (δημογραφικοί δείκτες, κατάσταση 
οδικού δικτύου, μέσα μαζικής μεταφοράς). 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σκοπεύει το Υπουργείο να επανεξετάσει, ύστερα από τις έντονες αντιδράσεις των τοπικών 

κοινωνιών, την απόφαση για το κλείσιμο των παραπάνω υποκαταστημάτων; 

2. Σε ποια δεδομένα στηρίχθηκε η Διοίκηση των ΕΛΤΑ, πριν προβεί στην έκδοση της 

συγκεκριμένης απόφασης; Μελετήθηκε ο πληθυσμός που εξυπηρετείται, ο όγκος δουλειάς, 

τα λειτουργικά κόστη ή η απόφαση προέκυψε στη βάση μιας γενικής πολιτικής κατεύθυνσης; 

3. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να διασφαλίσει άμεσα την παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών προς 

τους πολίτες των παραπάνω περιοχών της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου; 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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